

前大学校长三退声明： 共产党就是共贪党

全球退党服务中心



2024年7月20日，纽约曼哈顿唐人街迎来了法轮功学员反迫害25周年大游行。

家住黑龙江省佳木斯市的李生莲声明三退，他说：“我是退休的大学校长，为什么退党呢？

因为共产党已经到了无官不贪的程度，是名符其实的共贪党，与其为伍是我的耻辱。”

01

前大学校长愤然三退

不屑与共贪党为伍，李生莲还举实例说明：“如涉佳木斯市前市委书记林秀山贪腐案，

花五十多万买官的二十多名处级干部，现在仍在做官。这不是明目张胆包庇纵容贪官吗？

前不久，调走的前佳木斯市纪检委书记李洪斌，是臭名远扬的贪官、色鬼。为什么没人管呢？

因为从上到下都是贪官，臭味相同。”

他指出：“中纪委反腐也是选择性的反腐，打击对立面和个别倒霉的。省、市、县根本上

是抵制反腐的。就佳木斯市的贪官，够量刑的五万人也不止，百姓怨声载道有什么用？

有诗为证：

街头巷尾议腐败，

民怨鼎沸究可哀。

天公何时重抖擞，

匡救中华降贤才。”

李生莲强调：“不从制度上反腐，解决不了根本问题。只能越反越腐，祸国殃民。”

同样是住在黑龙江省佳木斯市的典志莲也声明三退，他说：“我是小企业主，深受中共贪污腐败之苦。今年区税务局某局长孩子结婚

大操大办。局长在饭店门口收钱，背个大包装满满的钱，还不止一次。中央说反腐，只是为了维护腐败的政治体制。现在的官员已经无官不贪、无官不腐。”

“子曰：苛政猛如虎。现在是暴政猛如虎。我企业有个法轮功学员是企业最好的员工，

却屡遭迫害。穷凶极恶迫害好人的恶党暴政，扼杀了中国人的善良；也扼杀了中国人勤劳

创业的热情。中共暴政是中华民族的悲哀；也是世界文明的悲哀。我真心退出邪恶的中共党、团、队组织！”

02

大官大贪 小官小贪 无官不贪

2000年10月，中共前党魁江泽民在采访中，公开地鼓吹“闷声发大财”，鼓动中国人不

顾良心、不顾道德、不顾廉耻，赚钱发财，一切向钱看。

果真江泽民的长孙江志成得其真传，“闷声发大财”，摇身变成了中国真正的“首富”。

今年6月9日，《华盛顿时报》的记者比尔·戈茨引述美国国会研究服务处的一份报告称，

包括现任党魁习近平在内的中共领导人涉嫌腐败，并利用亲属掩盖其活动，隐藏了数亿美元的财富。

2016年，“国际记者调查同盟”曝光“巴拿马文件”震惊全球，涉及包括习近平在内的

8名中共高层的家族成员在离岸群岛开设空壳公司，以隐藏和向海外转移巨额资产。

《南华早报》日前报导，2024年上半年，又有36名中共高官锒铛入狱，创下历史纪录。

与此同时，中共落马官员的贪腐金额也越来越大。去年落马的亿元以上贪官有21人。今年

上半年，经中共法院审判的亿元以上贪官有16人。

迄今为止，习近平的反腐已经进行了12年，数百万的中国共产党官员被调查，266名中

共中央委员被罢免，但贪官似乎都抓不完，权贵累积的财富也难以估算。

黑龙江省民众恒增表示：“小的时候什么也不懂，入了少先队和共青团，几十年来我看透了中共的所作所为，

它不干人事，坏透了。大官大贪，小官小贪，无官不贪。没有为人民干事的，迫害好人，

对人民说谎，报喜不报忧，欺骗百姓。所以，我自愿退出这个邪恶的组织，天灭中共那天不给它当培养品。”

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：

001-866-697-6570

热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至

tuidang@tuidang.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电

话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。